

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



TG

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Krähenbühl Holzbau AG, in Stettfurt, CH-440.3.026.853-4, Staudenhof 372, Stettfurt, 9548 Matzingen, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 17.01.2013. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb einer Holzbauunternehmung/Zimmerei, insbesondere die Planung und Ausführung von Holzbauarbeiten im Innen- wie Aussenbereich bei Neu- und Umbauten sowie Sanierungen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Sacheinlagevertrag vom 17.01.2013 und Bilanz per 01.01.2013 Aktiven von CHF 100'000.00, wofür 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00 zugeteilt werden. Publikationsorgan: SHAB. Einberufungen und Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Brief an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Die Gesellschaft hat mit Erklärung vom 17.01. 2013 auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Krähenbühl, Roland, von Zäziwil, in Stettfurt, Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Krähenbühl, Tobias, von Zäziwil, in Frauenfeld, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 306 vom 17.01.2013 / CH-440.3.026.853-4 / 07026876